



A COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE MARICÁ (**UASG 926.723**),
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
ERRATA
PROCEDIMENTO LICITATÓRIO ABERTO ELETRÔNICO Nº 11/2022
Processo Administrativo: Nº 5612/2021

No Termo de Referência anexo ao Edital do Procedimento Licitatório Aberto Eletrônico 11/2022, referente ao processo nº 5612/2021 publicado no site da Codemar, www.codemar-sa.com.br e no Comprasnet, www.comprasgovernamentais.gov.br;

Onde se lê: “3.7.1. Os postos de 44 horas semanais serão alocados em locais de maior movimento durante o horário de expediente, sendo estes: prédio administrativo, hall de embarque e desembarque, estacionamento e outros definidos pela administração.”

Leia-se: “Suprimido”

E onde se lê: “ 3.12.1.1. Para os postos de vigilância com carga horária de 44 horas semanais de segunda a sexta, compreendo o período: a) das 7h às 22h, com intervalo de uma hora para almoço, de segunda a sexta-feira, não excedendo o total de 44 (quarenta e quatro) horas semanais.”

Leia-se: “Suprimido”